



Hídvégi Híradó

2007. október

A RÁBAHÍDVÉGI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

V. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

Szüreti 2007



Immár hagyományossá vált szüreti felvonulásunkra október 13-án, szombat délután került sor. A közel 150 felvonuló a Morgó kocsmá udvarán gyülekezett. A felvonulást a Hegyháti Rézfúvós Együttes (tagjai között négy hídvégi legénnyel) műsora indította néhány pattogós indulóval. Őket követte az erre az alkalomra verbuválódott helyi táncos lábú gyerekek és ifjak programja. Majd elindult a menet a falu utcáit bejárva. A hideg szél ellenére hihetetlenül jó volt a hangulat, melyhez hozzájárult azoknak a kedves hídvégi családoknak a vendégszeretete is, akik a menetet utcáról-utcára megvendégelték. A felvonulók színes kavalkádja kissé megfáradva és összefagyva – de töretlen kedvvel – érkezett vissza a Morgó kocsmához, ahol kolbásszal és ital-



lal fogadták őket. A legtovább kitarók este nyolcig bírták hanggal, mindig akadt valaki, akinek egy újabb dal jutott az eszébe. A mozgalmas délutánt a Geyzir együttes bulija zárta, hajnali négyig ropták a táncot, akik még bírták.

Itt köszönjük meg mindazoknak (felvonulóknak, szponzoroknak – *EDS, SIBOR, HAROBO, Rigler Mária, Jobbágyi Viki, Vén-gesztenye csárda, Morgó kocsmá Horváthné Bíró Katalin, Józsa Gábor*–, vendéglátóknak, segítőknek és a kitaró nézőknek a közreműködést, akik hozzájárultak a nap sikeréhez! Külön köszönet a vidéki résztvevőknek, akik nem sajnálták idejüket és energiájukat arra, hogy a rábahídvégi szüreti felvonulást még felejthetlenebbé tegyék.



Testületi üléseken történt

2007.07.24-i ülésen

Borsits Zoltán polgármester napirend előtt ismertette, hol tartanak az általános iskola épületében folyó munkák. Mint már megírtuk, a vizesblokk épületen belüli kialakításáról, és a padozat cseréjéről döntött tavasszal a testület. A megvalósítás anyagi támogatására pályázat került benyújtásra a tavasz folyamán, ami sajnos nem nyert. Tekintettel az elvégzendő feladat fontosságára, az önkormányzat a beruházást saját erőből, 6.876,-e Ft-ból megvalósította. Az iskolabusz beállítása miatt szükséges volt még a kapu elbontása, a fák felnyesése, és az iskolaudvaron talajrendezési munkák elvégzése is. A polgármester elmondta még, hogy az orvosi rendelő felújítása is elkészült.

Elmondta, beszerezte a kültéri játszóeszközöket, melyek az óvodába és a Cseke rétre kerültek kihelyezésre. A játékok egy részének beszerzését a Közoktatási Közalapítvány támogatta.

2007. augusztus 22-i ülésen

Az önkormányzat 2007. I. félévi gazdálkodásának alakulásáról szóló tájékoztatót tárgyalta meg a képviselő-testület, ehhez kapcsolódóan módosították az önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló rendeletet. 2007. I. félévi gazdálkodás alakulásáról szóló beszámolót 97.603,-ezer Ft bevétellel és 87.985,-ezer Ft kiadással elfogadta a testület.

Megtárgyalták az iskolabusz menetrendjét, azzal kapcsolatban az az álláspont alakult ki, hogy az intézmény vezetője az órarend, és a gyerekek iskolán kívüli elfoglaltságainak ismeretében állítsa össze a szükséges járatokat. A képviselő-testület Püspökmolnári község Önkormányzatának Képviselő-testületével 2007. július 1-vel Intézményfenntartó társulást hozott létre. Emiatt az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának néhány ponton való módosítása is szükségessé vált, melyet a képviselők elfogadtak.

A kialakult szokásoknak megfelelően az idei évben is csatlakozott az önkormányzat a Bur-

Tájékoztatta a képviselőket az óvodában tartott II. világháborús lövegekről is.

Az első napirendi pont keretében a Rábahídvégi Cigány Önkormányzattal megkötendő együttműködési megállapodást tárgyalta meg a testület, mely a kisebbségi önkormányzat pénzügyi, költségvetési, beszámolási feladatainak a Polgármesteri Hivatal által való ellátási rendjét szabályozza.

Következő napirendi pontban a társadalmi szervezetek (Tűzoltó Egyesület, MTTSZ, Vöröskereszt, Sportkör) 2006. évi beszámolóit hallgatták meg és fogadták el a képviselők.

Határoztak a megszűnt Rábahídvégi TSZ tulajdonában lévő 034/29hrs-ú út önkormányzati tulajdonba történő átvételéről.

Hatályon kívül helyezte a testület a lakások bérletére vonatkozó szabályokat tartalmazó rendeleteit, így a lakások bérletére a jövőben a lakástörvény rendelkezései és a bérleti szerződések tartalmazzák a szabályokat.

sa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz. A pályázatokat október 31-ig lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatalba. Pályázati űrlap is itt igényelhető. Pályázatot a felsőoktatásban résztvevők, illetve azok az idej tanévben érettségizők nyújthatnak be, akik a következő tanévben felsőoktatási intézményben szeretnének továbbtanulni.

Döntöttek a tankönyvtámogatásokról. A döntés értelmében, akik a hatályos jogszabály alapján nem jogosultak az ingyenes tankönyvekre, 50 %-os kedvezményt kaptak. Ehhez 310.427,-Ft-ot biztosított az önkormányzat.

Az EDS Irodaház lehetséges bővítéséről is tárgyaltak a képviselők, az elképzelést támogatónak ítélték. Megbízták a polgármestert, hogy a Renoterv Kft. tervei alapján a szükséges engedélyeket szerezzék be, a műszaki kiírás alapján a közbeszerzési eljárást folytassa le, majd annak nyertesével a szerződést kösse meg.

Megtárgyalták a település közlekedési problémáit tartalmazó levelet, melyet a Magyar Közút Állami Közútkezelő Fejlesztő Kht-hez írtak, erről bővebben a falu közlekedés problémái című cikkben olvashatnak.

Megtárgyalták a képviselők a focisták sportöltözeteinek mosását. Úgy döntöttek, plusz embert nem foglalkoztatnak erre a célra, a

meglévő 4 órás közcélú dolgozó fog a jövőben mosni.

Határoztak az iskola átszervezése kapcsán megüresedett volt politechnikai terem EDS Magyarország Kft. részére történő bérbeadásáról, 2007. szeptember 1-től, havi 50,-eFt+ÁFA összegért.

Az önkormányzat hírei

Amint azt már bizonyára mindenki észlelte, AVOP LEADER+ pályázati támogatással megvalósult az információs és eligazodást segítő táblák kihelyezése. Ezzel településünk arculatát, az itt élők komfortérzetét kívántuk javítani, az idelátogatók könnyebb eligazodását próbáltuk segíteni. Vigyázzunk rájuk! A MIÉNK!

Szintén AVOP LEADER támogatással valósult meg a hulladékgyűjtő udvar, a régi szemételep helyén. Itt is létrehoztunk egy szelektív hulladékgyűjtő szigetet, ahol a PET palackok és a papírhulladék gyűjthető szelektíven.

Az e célra kialakított fakkokban az elektronikus, az autógumi és a szerves hulladék elkü-

lönített gyűjtésére lesz lehetőség. A „nagykonténer” egyelőre még megmarad, de szeretnénk megszüntetni azt a gyakorlatot, hogy a kommunális hulladékot lakosaink a telepre hordják. A kommunális hulladékot 2003. óta a házaknál lévő kukákba kell gyűjteni, és a kukát a megadott szállítási napokon az út mellé kihelyezni!!! 2007. januárjától bevezettük a „sárgaszákos” gyűjtést is. Ennek elszállítási napjai az év hátralévő részében: 2007. okt. 25., 2007. nov. 22., 2007. dec. 20.

A tisztább környezet egészségünk és közérzetünk miatt is mindenkinek érdeke! Tegyük érte, vigyázzunk rá!

A falu közlekedési problémái

Lakossági bejelentések, illetve a polgármester, képviselők által érzékelt problémák megoldására az önkormányzat levelet írt a Közútkezelő Kht-nek. A felvetett problémák megoldására 2007. október. helyszíni egyeztető tárgyalás volt. Ennek eredményeként a közúti forgalomban a látási hátrányokat zavaró táblák áthelyezése hamarosan megtörténik. A Püspökmolnári bányák felől érkező tehergépjárművek túlsúlyának és gyorsajtásának ellenőrzése rendőrségi feladat, korlátozó táblák kihelyezésére az illetékes közlése szerint nincs mód. A kocsma előtt megálló, és a forgalmat akadályozó kamionok szabály-

tan parkolása szintén rendőrségi kérdés. A KRESZ szerint a parkoló, várakozó gépjármű nem akadályozhatja a buszközlekedést, és beláthatatlan kanyarban sem parkolhatnak, várakozhatnak a gépjárművek. A fokozott rendőri ellenőrzést kezdeményezni fogjuk. Kérésünkre az útdíj kezdete táblát Kámnál áthelyezték, így a fizetős szakasz kikerülésére a 8-ason közlekedőknek már nincs lehetősége a Kám-Rum-Püspökmolnári – Rábahídvég irányban. Az emiatt korábban megnövekedett forgalom remélhetőleg visszaáll eredeti szintjére.

Dr. Kovács Andrea
jegyző

Felhívások!

A jövőben bővíteni szeretnénk újságunk tartalmát. Kérjük a falu lakosságát, hogy kedvenc ételeik receptjét küldjék el nekünk. A legjobbnak ítélteteket folyamatosan megjelentetjük.

Várunk továbbá olyan verseket, novellákat, cikkeket, vagy akár rajzokat, melyeket alkotójuk szívesen megismertetne Rábahídvég lakosaival.

A Bertha György Közalapítvány gondozásában megjelent Szabó Henriett „Rábahídvég” című kiadványa, melyet minden házhoz eljut-

tatunk. Tervezzük, hogy ennek a jövőben folytatása is lesz, új, bővebb kiadvány, illetve helytörténeti kiállítás, esetleg „helytörténeti múzeum” formájában. Ehhez kérünk mindenkit, hogy amennyiben otthonában helytörténeti emlékei vannak, azzal keresse fel Borsitsné Pásti Ritát vagy Molnár Tibort a művelődési házban.

Az anyagok elektronikus formában való archiválása után az eredeti dokumentumot természetesen maradéktalanul visszajuttatjuk tulajdonosának!

Segítő közreműködésüket előre is köszönjük!

„Köszönet mindenért...”

2007. szeptember 30-án ünnepélyes keretek között köszöntük meg a művelődési ház két nagy „veteránjának”, Teca néninek és Bózsi bácsinak, hogy hosszú évek során oly áldozatosan szolgálták a művelődési házat és vele Rábahídvég lakosságát. Bózsi bácsi harminchárom éven át vezette a művelődési házat, Teca néni pedig a könyvtárat irányította 16 évig. Nevük szinte egybeforrt a kultúrházzal, kedvességük és derűjük sokszor átragadt ránk.



Bózsi bácsit és Teca nénit a polgármester úr köszöntötte. Az ünnepi műsort

Keneseiné Koós Judit vezetésével a furulyás gyerekek valamint a dalárda szolgáltatta. Próbáltunk olyan dalokat összeválogatni, melyek az ünnepek szívéhez közel állnak. Ezúton is szeretnénk őket nagy szeretettel és tisztelettel

köszönteni, és kívánunk nekik a továbbiakban jó egészséget és sok örömet!

A művelődési ház ügyeiről

2007. szeptember 1-én a művelődési házban személyi változások történtek. Bócsi bácsi és Teca néni feladatait „örökölttem” meg. A falu két kitűnő polgárától nagyon sokat tanultam az évek során mind emberi, mind szakmai szempontból. Bizony nagy kihívás az ő nyomdokaikon haladni.

A jövőre nézve sok tervem van, remélem sikerül majd őket megvalósítani, de különösen abban bizakodom, hogy elképzeléseim összhangban lesznek azokkal az igényekkel amelyek a falu lakossága a művelődési háztól elvár.

Céлом az, hogy a HÁZ megteljen jó értelembbe vett emberi zsvajjal, kicsik és nagyok találjanak maguknak kedvükre való elfoglaltságot. Ennek érdekében szeretnék minél változatosabb programokat kitalálni.

A már hagyományossá vált rendezvények mellett elképzeléseim között szerepel különböző tanfolyamok indítása (tánc-, autóvezetői-, nyelvtanfolyam). Szeretnék olyan előadásokat szervezni, amelyek hasznosak lehetnek a mindennapi életünkben, (pl. kölcsönfelvételtől, vállalkozás indításáról, mit várhatunk különböző hivataloktól, vagyonvédelemről, egészséges életmódról, kertészettről, hobbiállatokról, stb.). Tervezem olyan idősebbek megszólítását, akik mesélni tudnának nekünk a régi időkről egy-egy összejevetel alkalmával, de jó volna olyanokat is meghallgatni, akik érdekes helyeken jártak a vi-

lágban, és szeretném felkérni őket arra, hogy osszák meg velünk élményeiket.

Amennyiben igény van rá, feléleszthetnénk az ifjúsági klubot és az idősek klubját, illetve beindíthatnánk a védőnővel karöltve a kis-mama klubot is.

Szeretnék egy színjátszó kört is összehozni, ehhez már most várom érdeklődők jelentkezését. Lehetőség szerint vendéglőadókat is tervezek meghívni.

Természetesen továbbra is szervezek csoportokat színházi előadásokra, de ha van egyéni igény bizonyos műsorok megtekintésére, szívesen vállalom a jegyek beszerzését.

Korábban szerveződött csoportjaink változatlanul működnek: a dalárda és a rocki-s csoport folyamatosan vár új tagokat soraiba.

Jól működik a könyvtár, ahol alkalmanként harmincan, negyvenen is megfordulnak. Lehetőség van arra is, hogy a nálunk hiányzó könyveket más könyvtárakból megkérjük. A könyvtár kínálata egy ideje kibővült CD-k, DVD-k és CD ROM-ok kölcsönzésével is. Néhány hete társasjátékokat kaptunk a könyvtárba, ezeket helyben használatra igénybe lehet venni.

Természetesen a fentiekén kívül nyitott vagyok minden használható és megvalósítható ötletre, ami a lakosság igényeit szolgálja. Bizom benne, hogy terveim elnyerték tetszésüket, mert minden energiámmal azon vagyok, hogy a falu lakóinak megelégedését szolgáljam.

Borsitsné Pásti Rita

A Dalárda Kőszegen

2007. szeptember 15-én a dalárdával Kőszeg és környékére mentünk kirándulni. A kicsit szeles idő ellenére nagyon jól éreztük magunkat, Kőszeg gyönyörű város, mindenkinek ajánljuk úti célnak. A környező táj is lenyűgözött minket őszi színeivel. A legfontosabb azonban az volt, hogy kis csapatunk együtt lehetett ezen a napon.



Gondolatok a gobelin kiállításról

2007 szeptember 22-től október 4-ig a művelődési ház nagytermében gobelin kiállításban gyönyörködhetek a látogatók. A kiállítást ünnepélyes keretek között Borsits Zoltán polgármester úr nyitotta meg, méltatva az ügyes kezeket, melyek a képeket készítették. A gobelinek mellett más hímzésekkel is találkozhattunk. Köszönet Bíró Zoltánnénak, Bodó Károlynénak, Borsos Szilviának, Dési Ferencnének, Farkas Lászlónénak, Francsics Dénesnének, Holler Terus néniének, Horváth Gyulánénak, Komárominé Szombathelyi Líviának, Kvintovics Jánosnének, Magyar Jánosnének, Solymosi Zsuzsának, Varga Elemérnének, akik időt és energiát nem sajnálva készítették el a szebbnél-szebb alkotásokat, de ne feledkezzünk meg azokról sem, akik lehetővé tették, hogy két hétre a kiállított darabok mindannyiunknak örömet szerezhessenek.

Köszönet érte Arthoffer Józsefnének, Frank Ferencnének, ifj. Horváth Gyulánénak, Lajos Bélánénak, Mándli Lászlónénak, Mátyás Istvánnénak, Pék Károlynénak, Sándor Eriknek és Varga Eszternek.

A kiállítás nagy érdeklődésre tartott számot, több mint kétszáz látogató tekintette meg. Minden érdeklődőt ámulatba ejtett a sok szép alkotás. Ebből is látszik, hogy faluhelyen is lehet - és érdemes - ilyen dolgokat szervezni. Attól vált különösen értékké a kiállítás, hogy a kézimunkák a hídvégi házakból kerültek ki. Talán csak egy aprócska fullánkot éreztünk a két hét folyamán, hogy sajnálatos módon azokkal nem találkoztunk, akik oly gyakran hangoztatják, hogy ebben a faluban nem történik semmi.



Zárszóként már csak annyi van hátra, hogy megosszuk Önökkel azt a verset, amelynek megírására Varga Ilonka néni a kiállítás inspirálta

*„Örül az, aki kihímmezte
Örül az is, ki megnézte,
Terítők és faliképek
Egytől-egyig csodaszépek”*

Tanévkezdés - 2007

Szeretettel köszöntök mindenki az új tanév kezdetén, régi kedves ismerősöket és újakat egyaránt. Minden év szeptember elején becsengetnek és elkezdődik az új tanév. Diák, szülő és pedagógus kíváncsian várja, vajon mi lesz új, mi lesz más a tanévben? 2007 szeptember 2-án, vasárnap délután Tanévnitó ünnepélyel elkezdődött a Prinz Gyula Általános Művelődési Központ általános iskoláiban az „új tanév”.

Mit jelent az *új* jelző?

Rábahídvég és Püspökmolnári önkormányzata 2007 július elsejétől közösen látják el a közoktatási feladatokat. Ennek értelmében az 1-4. osztályosok Rábahídvégen, az 5-8. osztályosok Püspökmolnáriban tanulnak.

Aki a nyári szünetben elsétált mindkét település intézményei előtt, lépésről lépésre láthatta a változásokat. Így a tanévkezdésre Rábahídvégen is egy átalakított épületbe léphettek be az alsósok, Püspökmolnáriban szaktantermek kerültek kialakításra. Az iskolákba 140 tanuló, a két óvodába 53 gyermek jár.

Az eltelt napok azt mutatták, hogy a gyermekek hozzászórtak az utazáshoz, megkezdődtek a közösségek kialakítása. Az elkészített munkaterv nagyon sok kellemes programot és élményt tartogat mindenki számára. Szeptemberben megtartottuk az első szülői értekezletet, ahol az osztályokban megválasztották a szülői szervezet tagjait. *(Sajnos a hetedik osztályban ez*

nem sikerült). Azóta megalakult a Szülői Szervezet, amelynek vezetésére Kissné Kiss Berta kapott megbízást. Helyettesként Farkasné Árva Antónia és Jákfalvi Istvánné segíti tevékenységét. Kitartó, közös munkát és sok sikert kívánok munkájukhoz.

A szülő minden évben újat vár a gyermekétől és az iskolától is. Ez így is természetes, hiszen minden évben a gyermek új és nagyobb követelmény -szintnek kell vagy kellene, hogy megfeleljen. És mit vár a pedagógus? Olyan játékos, pajos tanulókat, akik: rendszeresen, nap, mint nap lelkiismeretesen felkészülnek minden órára; komolyan veszik a tanulást; elkészítik házi feladataikat. Ezzel röviden, tömören össze is foglaltam mindazt, ami szükséges ahhoz, hogy nekivághassunk úgy az új tanévnek, hogy év végén majd elmondhassuk: igen, megérte! Megérte a fáradozás, a mindennapi apró siker vagy kudarc. Együtt dolgozni, együtt nevelni gyermekeinket szép, nemes és felelősségteljes feladat.

Fontos, hogy gyermekeink mellett álljunk, érezzék, hogy mindig és mindenben számíthatnak a segítségünkre és nyugodtan, szeretetteljesen megmutassuk nekik a helyes utat. Ehhez a fontos csapatmunkához kívánok a tanulóknak szorgalmat, kitartást, jó kedvet a tanuláshoz, szülőknek hozzáállást, következetességet, kollégáimnak rengeteg türelmet, mindenkinek erőt, egészséget! Boldog Új Tanévet!

Smolczer Tibor
Igazgató

Hídvégi Híradó

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente 450 példányban

Felelős kiadó: Dr. Kovács Andrea jegyző

Szerkesztő: Molnár Tibor

„Elmúlt a nyár, itt az ősz szőlőt őriz már a csősz”

2007/2008 nevelési évben beiratott gyermekek létszáma 29 fő. Vegyes csoportunkban fontosnak tartjuk az újonnan jövő gyermekek zökkenőmentes beilleszkedését.

Szokások nélkül sem jutnánk a nevelésben, hiszen erre épül az egész nevelőfejlesztő folyamat. Melyek biztosítják a rendszerességet, a lelki egyensúlyt. Feladatunk olyan értelmes szokásrendszer alakítása, amelyek mindegyikét értik a gyerekek, betartására életkori és egyéni sajátosságaik alkalmassá teszik őket. Ahhoz, hogy szabályainkkal a gyermekben helyes, jellembeli tulajdonságokat erősítsünk, igen fontos a következetesség, a határozottság, az elismerés, a szükséges elmarasztalás, vagyis a gyermek számára érthető értékelés. A gyermekben elengedhetetlen igény, hogy pontosan tudja, mikor mit várnak tőle, mikor mi a helyes visel-



kedés. Fontosnak tartjuk a szabad levegőn való tartózkodást. Ha sétálunk, akkor mindig kitűzünk magunk elé valamilyen célt, amit megfigyelünk és megbeszélünk. Az őszi természet mérhetetlen gazdagságával, csodálatos színpompájával ismerkedhetünk meg. Egyik sétánk során gyermekszerető Horváthné Koós Marika néni csoki szeletekkel kedveskedett gyermekeinknek. Jobbágyi Viki pedig jégkrémmel lepte meg óvodásainkat. Nagy volt az öröm gyerekeink körében, köszönöm mindkettőjük figyelmességét.

Óvodásainknak ebben az évben is lesz alkalmuk színházlátogatáson részt venni. A logopédiai fejlesztést Hermánné Merklin Erika látja el.

Gyermekeink nagy örömmel vették birtokukba az udvaron felállított új, és minden izomcsoportot megmozgató fajtáékokat.



Benkő- Kovács Bernadett
óvodavezető

Örömhír



Falunk új lakóval gyarapodott, október 9-én született a kis jövevény, Balázs, Bíró Katalin és Horváth

Zsolt gyermeke. Kívánunk neki és a szülőknek is sok boldogságot és jó egészséget!

Déri Krisztina és Kiss Zoltán házasságot kötött, kívánunk nekik is nagyon sok boldogságot eljövendő közös életükhöz!

